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La droite (d) est un axe de symétrie de la figure parce qu'elle

quper‘pose sur elle-méme par pliage le long de cette droite (d).
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éymétr'ie axiale par rapport a une dr-oa

A et A" sont symétriques par rapport a la droite (d).
(d) est la médiatrice de [AA].

(d) |=— axe de symétrie

Le point O est un centre de symétrie de la figure parce qu'elle
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se superpose sur elle-méme par demi-tour autour de ce point O.
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éyméfr'ie centrale par rapport a un poin\f

C et C’ sont symétriques par rapport au point O.
O est le milieu de [CC'].

centre de symétrie C

\




	Diapo 1

